Предмет  математика 6 класс
Телефон  преподавателя для консультации 89270572772 (время согласно  
№ урока в расписании)
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	Зачётная работа  №3. по теме «Отношения и пропорции»
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	Зачётная работа  №3. по теме «Отношения и пропорции»

	Приложение1  


	

	20.05
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по теме «Все действия с рациональными числами»

	Приложение 2
	

	21.05
	Контрольная работа
	
	Приложение 3
	

	22.05
	Анализ контрольной работы
	
	
	



Приложение1  
Зачётная работа  №3. по теме «Отношения и пропорции»
 1. Найти неизвестный член пропорции
       1). 6 : 5 = х : 75       2). [image: ]        3). [image: ]
       4). [image: ]            5). 7 : 8 = у : 96           6). [image: ]
       7).  [image: ]           8).  [image: ]               9).  8 : 7 = а : 56
      10). [image: ]
2. Деление числа в данном отношении
 1). Разделите число на две части в отношении: 
        1)  56 в отношении  3 : 4        2)  64  в  отношении  3 : 5
        3)  72 в отношении  2 : 7        4)  114 в  отношении  7 : 12
 
 2). Разделите число на три части в отношении: 
        1) 480 в отношении  3 : 4 : 5        2)  490  в  отношении  2 : 5 : 7
        3) 525 в отношении  5 : 7 : 9        4)  420  в  отношении  2 : 3 : 7

 3).  Периметр треугольника равен 114 см, а длины его сторон   
       относятся как 5 : 6 : 8. Найдите стороны треугольника.
  
4).  Развёрнутый угол разделён лучом на два угла в отношении 5 : 7.    
      Сколько градусов содержит каждый угол?  

Приложение 2
Зачётная работа  №4. 
по теме «Все действия с рациональными числами»

1. Сложение и вычитание рациональных чисел
       1). 32 – 41 + 54 – 73          2). 18 – 92 + 108 – 9   
       3). 91 – 108 + 13 − 49       4). 37 – 29 + 159 – 86
        5). – 190 + 39 – 84 + 235   6). – 73 + 24 – 58 + 96
  7). 23 – 32 – 24 + 68             8). 97 – 88 – 39 + 42

2.  Умножение и деление рациональных чисел

       1). 4 · (43 − 150)   
       2). (13 − 44) · (27 − 47)
3). (54 − 75) : 7  
  4). 49 : (84 – 91)
5). (39 − 57) : (27 − 18)
6). (87 – 68 – 22) : 3
7). (84 − 120) : 36
8). – 96 : (54 – 62)
9). (7 − 13) · (192 − 184)
 10). −3 · (72 − 138)



Приложение 3
Контрольная работа
Часть 1
1. Какое неравенство неверное? 

1) 5 > –3                    2) –1,7 > –1,5                  3) – < 0                       4) –9 < –6
2. [image: ]
3. Координаты точек A(8; 2), B(–4; –1). В какой точке отрезок AB пересекает ось ординат?
1) (0; 0);             2) (1; 0);           3) (0; 1);       4) (0; –1)

4. Решите уравнение 8 х + 5 (6 – 7х) = – 7х + 10 
5. 
[image: ]

6. Найдите значение выражения:    – 
1) 12,2;            2) – 37;            3) –12,2;        4) 37
7. 
[image: ]
8. 
[image: ]

9. 
[image: ]
 
10. Сколько понадобится времени 9 бульдозерам, чтобы расчистить площадку, которую 7 бульдозеров расчищают за 6,3 ч?

11. Какую цифру следует поставить вместо * в число 9*425*, чтобы полученное число делилось на 12?
1) 2;               2) 6;                 3) 8;                4) 5

12. Упростите выражение:   7· (2а – 4,2) – (4 + а)

13. Найдите число, 12% которого равны 240.

14.  Радиус круга равен 8 см. Найдите площадь круга. Ответ округлите до единиц.
    1) 2100 см2          2) 20,1 см2       3)  201 см2       4) 200 см²

15.  Указать  верную  пропорцию:   
1) 2 : 3 = 5 : 10          2) 2 : 3 = 10 : 15        3) 5 : 10 = 8 : 4         4) 12 : 18 = 3 : 2

16.  Найдите сумму всех целых чисел кратных 7, лежащих в промежутке 
 (-14; 22)

17. 
Сократите дробь 
 
18. 

 Найдите значение выражения:  : .
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